NHCTPYKLUMWMA MO YCTAHOBKE

S RIVVAL

SALUNTA PEAYKTOPA 111.2847.1/ 333.2847.1
WWW.RIVALAUTO.COM
ron ' OBbEM | ™n
MAPKA 1 MOAETb b gynmycka | gsaraTEns ;o AMKAT S mpypopa
KIA | o | 2020- i 2.0 i BAPVATOP i NONHbIiA

lanka 3aknagHag M8 KpOHLLTEiiH 2

Bont M8x20
LLlain6a 8

lalika 3aknagHas M10

Bont M10x20

LLlai6a 10 \‘

3awmTa

LLITaTHbIN Kpenex

KpoHwTewH 1

Bont M8x20
LLlain6a 8

WHCTpyKUMs No ycTaHOBKe: CocTaB usgenus:

1. YctaHoBuTb rauky 3aknagHyto M10 Hag otBepcTmem (A). HanmeHoBaHne

2. YctaHoBWTb raiiky 3aknagHyto M8 Hapg oteepctuem (B).

3. HapgeTb oTKpbITbIM Na3oM Ha ocnabneHHbI kpenex (B) KpoHLwTenH 1.

4. 3akpenuTb kpoHLWTEWH 2 6onTom M8x20 k ycTaHOBNEHHOW rainke 3aknagHon M8.
5. 3akpenuTb 3afHI010 YacTb 3alwmTbl 6onTom M10x20 k ycTaHOBMEHHbIN ravike
3aknagHon M10.

MepepHtoto yacTb 3awuThl 3akpenutb 6onTammn M8x20 ([]) K ycTaHOBNEHHbIM
KpoHLTenHam 1 un 2.

6. 3aTaHYTb BCe pe3bboBble COeANHEHNS C HEOOXOAMMBIM YCUTUEM.
Vcnonb3oBaHve NHEBMOVHCTPYMEHTA 3arpeLLeHo.

Bont M8x20

Bont M10x20

LUaii6a 8

LWait6a 10

[aiika 3aknagHas M8
laiika 3aknagHas M10
Bawwmra

KpoHwTeitH 1
KpoHiiTeitH 2

Kon-Bo

4 wr
1 wr
4 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr
1 wr

MoMEHT 3aTaXKm

24.0 Hm
47.0 Hm

Mpon3BoanTENb BpaBe BHOCUTb U3MEHEHMSI B KOHCTPYKLMIO 3alLUWThI.
TexHn4yeckas nogaepxka: supp@rivalauto.com



